



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra účetnictví a financí

Student: Lucie Semrádová

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název bakalářské práce: Finanční analýza vybraného podniku

Oponent bakalářské práce: Ing. Alois Juřica, CSc.

Povolání oponenta: výzkumný pracovník

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Drobné neformální výrazy a spojení v práci (viz např. v úvodu na straně č.1 se uvádí, že \\\"...finanční analýza ... je oblíbenou metodou...\\\", na straně č.31 \\\"...ukazatele aktivity za rok 2006 nebyly příliš dobré...\\\", na straně č.40 v závěru, že \\\"...podnik ve sledovaném období na tom nebyl finančně vůbec dobře..., apod.), sice zpestří suchou řeč čísel, ale nicméně je třeba v argumentaci a závěrech zachovávat věcný přístup.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Při uvádění některých konkrétních údajů finanční analýzy, zejména ukazatelů rentability, aktivity a dalších, zjištěných u vybraného podniku ve srovnání se souborem 20 podniků (viz tab.č.5 na straně 30 a dále), doporučuji přesněji charakterizovat a odlišit údaje vybraného podniku od souboru, včetně uvedení případných poznámek pod tabulkou, nikoliv jen zkratkou.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Předložená bakalářská práce přináší přes drobné formální a jazykové nepřesnosti, velmi cenné poznatky a bude kvalitním východiskem pro další hlubší analýzu.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: S přihlédnutím k výkladu o uplatnění finanční a provozní páky v teoretické části práce, lze předpokládat i cíl autorky v dalším studiu. Jak je možno již nyní charakterizovat v tomto směru vliv vstupu dodatečného kapitálu nového vlastníka a možnosti případného použití cizího kapitálu ?

Otázka 2: Z hodnocení řady ukazatelů finanční analýzy je zřejmé, že v meziročním srovnání 2007/2006, došlo k významnému zlepšení přesto, že některé z ukazatelů ještě nedosahují nadprůměrných hodnot. Kromě vlivu navýšení vlastního kapitálu novým vlastníkem se jeví jako podstatný faktor započítání restrukturalizace podniku s vazbami na potřeby Armády ČR. Jak se podle autorky projevil tento faktor na růstu a stabilizaci výnosů zvoleného podniku a tím i jeho výsledků hospodaření ?

Datum: 10. 05. 2010



Podpis oponenta bakalářské práce: